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 ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN.    

Aos vinte e três dias do mês de abril de dois mil e vinte quatro (23.04.2024) às dez 

da manhã (10:00mim), no Palácio Vereador Antônio Ananias da Silva, Plenário 

Vereador Vicente Barreto da Silva, reúne-se a Câmara Municipal de Monte 

Alegre/RN. Sob a Presidência da Excelentíssima Vereadora Lucineide Maria de 

Souza Paiva e Secretariado pelos Vereadores: Rivanildo Barreto Silva (primeiro 

secretário) e Thalyta Rafael de Oliveira Xavier (segunda secretaria). 

ESTIVERAM PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: Fagner 

Ferreira da Silva; Lucineide Maria de Souza Paiva; Thalyta Rafael de Oliveira 

Xavier e Rivanildo Barreto Silva. ESTANDO AUSENTES OS VEREADORES: 

Fernando Leandro da Silva; Janilson Gomes da Silva; Lenilson Mendes do 

Nascimento; José Ferreira Luiz; José Ananias Neto; Kleber Maciel de Souza e 

Marinalva Cardoso Moreno. PASSANDO AO EXPEDINETE DO DIA: NÃO 

HOUVE MATERIAS A SER LIDA. PASSANDO AO GRANDE 

EXPEDIENTE: PRIMEIRO ORADOR VEREDOR FAGNER FERREIRA: 

Inicia suas palavras desejando um bom dia a todos os presentes. Em seguida, dar 

entrada com uma Moção de Pesar pelo falecimento de Dona Severina Galvão, uma 

pessoa importante e querida da Cidade, mãe de dois ex-vereadores desta Casa:  

Francisco Galvão e Jeane de Souza Galvão. SEGUNDO ORADOR VEREADOR 

RIVANILDO BARRETO: Agradece ao Presidente e aos Vereadores desta Casa 

pela Câmara itinerante realizada na comunidade do Comum, pois foi uma manhã 

de muitos serviços ofertados a população, a qual ficou muito grata. Em seguida, 

agradece ao Secretário de Infraestrutura Neto, pela troca de mais de cem lâmpadas 

no Comum. Posteriormente, agradece ao convite pela participação junto com os 

padres Robson e Allison, da festa de encerramento da Padroeira do Bairro da 

Esperança. Por fim, convida a todos a participarem da Audiência Pública na 

próxima segunda feira às 9:30 da manhã, para tratar sobre o assunto pertinente a 

maus tratos contra os animais. TERCEIRO ORADOR VEREADORA 

LUCINEIDE PAIVA: Parabeniza a Ação realizada no Comum, pois teve uma boa 

receptividade da Comunidade. Em seguida, se associa a moção de pesar de autoria 

do Vereador Fagner, aos familiares de Dona Severina a qual sempre foi uma pessoa 

receptiva e que por muitas vezes foi a sua casa, que ela deixará boas lembranças e 

saudades aos que conviviam com ela, que Deus conforte o coração de todos os 

familiares. Posteriormente, diz que em conversa com uma médica Rochely 
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ginecologista do HOUL/UFRN e voluntaria da apraxia, ela solicitou que fosse 

criada uma lei nesse sentido, para que Monte Alegre venha a ser contemplado com 

o tratamento de forma antecipado com o fonoaudiólogo, e, diz que na próxima 

sessão será votado em regime de urgência o projeto de lei de sua autoria. Por fim, 

justifica que não será votado nada nesta sessão, tendo em vista a falta justificada 

de alguns vereadores que viajaram para Brasília, para participarem da Marcha dos 

vereadores do Brasil. Finalizando convida a todos a participarem da Audiência 

Pública na próxima segunda feira, pela manhã. PASSANDO A ORDEM DO DIA: 

ficou prejudicada por falta de quórum regimental. PASSANDO AS 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve vereadores inscritos. Nada mais 

havendo a ser debatido, declaro encerrada a presente sessão, antes convocando a 

próxima Sessão Ordinária para o dia 30 de abril próxima terça-feira no horário 

regimental.    
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